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1. Amo¢nAwon ugpioTapevng odotroliog kai Tdppwv (OAO A-2.1)
AmrogAAwon ugioTauevng odoTroliag
Mnkog: 113.50 m TTAGTOG: 2.00 m Mayog: 0.2 m
Vi= V= 113.50 X 2.00 X 0.20 = 45.40 m3

2. Aidvoign Tappou ot £5a@og yaiwdeg - nuiIpaxwdeg (OAO A-4.1)
EKOKO@QEG SIaUOPPWONG TTAEUPIKWY TAPPWY ATTOOTPAYYIONG:

n= 1 L1= 94.57 m Al= 1.00 m2

Vi= 1 X 94.57 X 1.00 = 94.57 m3
n= 1 L2= 10.00 m A2= 1.00 m2

V2= 1 X 10.00 X 1.00 = 10.00 m3
n= 1 L3= 11.556 m A3= 0.80 m2

V3= 1 X 11.55 X 0.80 = 9.24 m3

-

3. Ekoka@n BgpeAiwy Kal TAQPWV XWPEIG TN XPAON MNXAVIKWY HECWV O€ £€8d@n yaiwdn-nuipaxwdn (OIK. 20.04.01)
EKoKa@£G yia TNV atrokGAuWn TNG BepeAiwong Twv akpoBABpwWY TOU UPIOTAPEVOU TEXVIKOU:

AvavTn TAcupd: Havg= 0.50 m B1= 0.50 m L1= 10.50 m

Vi= 0.50 X 0.50 X 10.50 = 2.63 m3
KatdvTtn TAeupd: Havg= 0.30 m B2= 0.50 m L2= 10.50 m

V2= 0.30 X 0.50 X 10.50 = 1.58 m3
Eowrtepikd: Havg= 0.38 m B3= 1.00 m L3= 6.15m

V3= 0.38 X 1.00 X 6.15 = 2.34 m3

—

4. Ekoka@n BgpeAiwy Kal TAQPWYV PE TN XPAON PNXAVIKWY HECWV O€ €5d@n yaiwdn-nuipaxwdn (OIK. 20.05.01)
EKOKOQEG yia TNV atTokGAUWN TNG BepeAiwaong Twv aKPoBABPwWY TOU UPIOTAPEVOU TEXVIKOU:

AvavTn TTAcupd: Havg= 265 m B1= 2.00 m L1= 10.50 m
Viz 2.65 X 2.00 X 10.50 = 55.65 m3
KatdvTtn Agupd: Havg= 1.90 m B2= 2.00 m L2= 10.50 m
V2= 1.90 X 2.00 X 10.50 = 39.90 m3
Eowrtepikd: Havg= 1.55 m B3= 4.50 m L3= 6.15m
V3= 1.55 X 4.50 X 6.15 = 42.90 m3
Exkoka@ég Bepeliwong popéwv poéoBaong L=3.0m:
Ad= 4.70 m2 L4= 3.00 m
\ZE 4.70 X 3.00 = 14.10 m3
Exkoka@ég Bepeliwong popéwv TpoéoBaong L=5.0m:
A5= 4.70 m2 L5= 5.00 m
V5= 4.70 X 5.00 = 23.50 m3
EKOKOQEG yia TNV aTTOKAAUWN TNG TTAAKAG KATOOTPWHATOG TOU UQICTAPEVOU TEXVIKOU:
AvavTn TAcupd: Havg= 0.15m B1= 515 m L1= 6.30m
V6= 0.15 X 5.15 X 6.30 = 4.87 m3

I

5. KaBaipeon ommAiopévwy okupodepdtwy (OAO A-12)
KaBaipeon upiotauevwy efodpopiwv
n= 2 MnAkog: 6.30 m MAdtog:  0.70 m Méxog: 0.20 m
V2= 2 X 6.30 X 0.70 X 0.20 = 1.76 m3

6. Z@pPayioTIKA oTPpWoN apylAikoU uAikoU (OAO A-26)
2TPWON PEPIKAG TTANPWONG TTICW aTTd TO KPAoTTESOPEIBPO:

n= 1 L1= 94.57 m Al= 0.30 m2

Vi= 1 X 94.57 X 0.30 = 28.37 m3
n= 1 L2= 10.00 m A2=  0.30 m2

V2= 1 X 10.00 X 0.30 = 3.00 m3

-

7. MeTtaBarikd emywpota Texvikwv Epywv (OAO B-4.2)
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AtrokaTdoTaon MeTaBaTiKwy MIXWHATWY Tiow atré Ta akpdBabpa & Toug gopeig TPdoRacng:
n= 2 B1= 2.00 m Al= 2.62 m2
Viz 2 X 2.00 X 2.62 = 10.48 m3

8. AotmAo okupodepa C8/10 (B10) e§opaAuvTikwv oTpwoewy (OAO B-29.1.1)
2KUpOdEpa eEopdAuvang opéa TTpéaBaong L=3.0m:

n= 1 h= 010 m B= 415 m L= 3.00 m
Vi= 1 X 0.10 X 4.15 X 3.00 = 1.25 m3
2KUpOdEpa eEopdAuvang popéa TTpdéaBaong L=5.0m:
n= 1 h= 010 m B= 415 m L= 5.00 m
V2= 1 X 0.10 X 4.15 X 5.00 = 2.08 m3
2KUPOBENA £EopGAUVONG pavdUa akpoBabpwy.
n= 2 h= 010 m A= 6.00 m2
V3= 2.00 X 0.10 X 6.00 = 1.20 m3

9. ZITpwoeig PBopdg e KoAuppnToUg AiBoug AaTopgiou evTog okupodépaTtog katnyopiag C12/15 (OAO B-29.2.3)
h= 025 m A= 65.00 m2
Viz 0.25 X 65.00 = 16.25 m3

10. KoTaOKEUN OTPWOEWYV TTPOCTACIAG OTEYAVWONG YEQUPWYV UE oKupO6Seua C16/20 (OAO B-29.3.1)
KatdoTpwpua yépupag:

MAkog: 6.30 m EpBadov:  0.40 m2
Vi= 6.30 X 0.40 = 2.52 m3
DPopéag Mpdéofaong L=3.00m:
MAkog: 3.00 m EpBadov:  0.71 m2
V2= 3.00 X 0.71 = 2.13 m3
DPopéag Mpdofaong L=5.00m:
MnAkog: 5.00 m EpBadov:  0.71 m2
V3= 5.00 X 0.71 = 3.55 m3

11. Kataokeun TpIywVvIKAG Td@pou pe oAicBaivovra TUtro (OAO B-29.4.1)
Alauépewaon TTAEUPIKWY TAQPWY aTTOOTPAYYIONG:

n= 1 L1= 94.57 m Al=  0.55 m2

Vi= 1 X 94.57 X 0.55 = 52.01 m3
n= 1 L2= 10.00 m A2=  0.55 m2

V2= 1 X 10.00 X 0.55 = 5.50 m3
n= 1 L3= 11.556 m A3= 0.26 m2

V3= 1 X 11.55 X 0.26 = 3.04 m3

12. Koataokeun kpaomédwyv mefoSpopiwy KAT pe okupodepa C20/25 (OAO B-29.4.5)
ETTi KaTaoTPWHATOG:

Vi= 2 X 6.30 m X 0.28 m2 = 3.48 m3
ETi opéa rpéoBaong L=3.0m:

V2= 2 X 3.00 m X 0.28 m2 = 1.66 m3
ETi opéa rpéoBaong L=5.0m:

V3= 2 X 5.00 m X 0.28 m2 = 2.76 m3

13. Koataokeun pavdua evioxuong akpoBadpwv K.A.r e okupodepa C25/30 ommAicpévo (OAO B-29.4.23)
MeTwmK6g Mavduag:

Vi= 2 X 7.15 m X 1.37 m2 = 19.63 m3
MAeupik6g Mavduag:
V2= 4 X 3.00 m X 1.35 m2 = 16.14 m3

14. KoTaoKeun véag oTPWONG TTAGKOG KOTAOTPWHATOG Kal popéwV TpooBaong pe okupodepa C25/30 (OAO B-29.4.24)
DPopéag MpéoBaong L=3.0m:
Vi= 3.00 m X 5.12 m2 = 15.35 m3
DPopéag MpéoPaong L=5.0m:
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V2= 5.0
Néa oTpwon TTAGKAG KATOOTPWHATOG:
V3= 6.3

0 m X 5.12 m2

0 m X 2.04 m2

XdAuBag orAiopou okupodéparog B500C ekTog utroyeiwv épywv (OAO B-30.2)

Mavduag evioxuong akpoBadpwv.
aTTo PETAPOPA: B1= 4845
Nea oTpwon TTAAKAG KATOOTPWHATOG TEXVIKOU:

aTTo PETAPOPA: B2= 2060
DPopéag MpéoBaong L=3.0m:
aTTé peTaPopa: B3= 1750
DPopéag MpéoPaong L=5.0m:
atd YeETapopd: B4= 2751

.81 kgr
14 kgr
.80 kgr

28 kor

KpdoTtreda KaTaoTpWHATOG & TEXVIKWY TTPOORACNG:

B5= 668.
Kpaomedopeibpa

B6= 1870

95 kogr

.76 kgr

XaAUBSIvo Sopikd TAéypa B500C ekT6g utroyeiwv épywv (OAO B-30.3)

aTTo PETAPOPA: B1= 259.

66 kgr

TomoBétnon xaAURSIVWY eAacpdTwy S355 evioxuong TAdkag kKataoTpwuatog (N6104-1)

n= 11
L1= 11

Alapép@won EMIPAVEIWLY OKUPODENATOG TU
Opartég empaveieg pavoua akpoRadpwv.
TITEPUYOTOIXOL: H1= 295 m
Al= 4.0
H2= 295 m
A2= 2.0

Kopuog

L1= 4.70 m
X 4.70

Trou I'. (OAO B-32)
Bi= 3.00 m

0 X 2.95 X 3.00
B2= 7.15 m

0 X 2.95 X 7.15

Moévwon pavduwy evioxuong akpofddpou pe dITTAR ao@AATIKA eTaAeiyn (OAO B-36)
Em@dveieg pavdla akpoBdadpwyvoe eTTagr £€8a¢og:

MrepuydTOIXOL H1= 1.00 m

Al= 4.0
H2= 1.00 m

A2= 2.0

Kopuog

B1= 3.00 m

0 X 1.00 X 3.00
B2= 715 m

0 X 1.00 X 7.15

ZTEYAVWOT KATAOTPWHOTOG YEQUPWV HE £10IKEG pepPpaveg (OAO B-38)

KatdoTpwpua yépupag:
MAkog:
A=
DPopéag Mpdofaong L=3.00m:
MAkog:

dopéag Mpdopaong L=5.00m:

6.30 m MAdrog:  8.00 m
6.30 X 8.00
3.00 m MAdrog:  8.00 m
3.00 X 8.00
5.00 m MAdrog:  8.00 m
5.00 X 8.00

Zppayion opIJOVTIWY apUWYV HE EAACTONEPN OOQAATIKA HACTIXN EQAPHUOOMEVN EV BEPUW
Opig6vTIoI appoi HETAGU YEQUPAG Kal pOopEWV TTPOTRACNG Kal KPAOTTEdWV TTE(OdPOMIOU:

ApiBuog
L=

2.00 Tep. 9.50 m

2.00 X

MAkog:
9.50

25.58

12.87

51.70

35.40

42.19

12.00

14.30

50.40

24.00

40.00

(OAO B-43.1)

19.00

ZPPAyIon KATOKOPUPWYV KAl KEKAIHEVWY OPUWV JE TTAAOTOUEPH AO@PAATIKA paoTixn (OAO B-43.2)
Kataképupol appoi HETaEU KpaoTrédwV TTECOOPOMIOU (ECWTEPIKA & EEWTEPIKA):

m3

m3

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m2

m
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ApiBuog 4.00 Tep. MnAkog:  0.90 m
L= 4.00 X 0.90 = 3.60 m

[ dfm

Mpoundsia CUPHATOTTAEYHOTOG KOl CUPUATWY UE ATTAG YOABAVIOMA YIA TNV KATAOKEUNR ocuppaTokiBwTiwv (OAO B-65.1.1)
a) ZUPUOTOKIBWTIO TTPOCTACIOG aKPOBGBpou Al: B1= 80.00 Kkgr
B) ZupparokiBwTia TTpooTaciag akpoBddpou A2: B2= 80.00 Kkgr

Karaokeun @atvwy cuppatokifwriwv (OAO B-65.2)
a) ZUPUOTOKIBWTIO TTPOCTACIOG aKPOoBGBpou Al: E1= 4211 m2
B) ZupparokiBwTia TTpooTaciag akpoRddpou A2: E2= 4211 m2

-

MARpwon @atvwy cuppatokiBwTiwv (OAO B-65.3)
a) ZUPPOTOKIBWTIO TTPOCTACIOG aKPOoBGBpou Al: Vi= 8.00 m3
B) ZupparokiBwTia TTpooTaciag akpoBdadpou A2: V2= 8.00 m3

I

®pedrio uSpooulroyrig T0Tou P1N (MKE) (OAO B-66.1)
Tepayia: N= 3

IYNOAO=[ ___ 3Jrep

Alatpntikd BARTPa M22, TUTrou Hilty Has i AvdAoyo (N7025-1)
AlaTunTIKA 0UVOEOT VEAG & UPIOTAPEVNG TTAGKAG POPET KATOOTPWHATOG:
N= 176.00 Tep.

BAATpa ammé pdaBdoug @20 mm (OAO B-92.6)
20vdeon VEWV & TTAAQIWV OTOIXEIWYV OKUPOBEPATOG:
N= 262.00 Tep.

TEW.

ATTOKATACTOON ETTIPAVEIWV OKUPOSEUATOG HE EQAPHMOYN AVACTOAEWV S1ABPWONG & ETTICKEVAOTIKWY KoviaudTtwy (OAO B-95.1)
Em@dveia Katw Trapeids TAGKAg KOTAOTPWHATOG:

L1= 490 m B1= 6.15 m R=  0.80
Al= 4.90 X 6.15 X 0.80 = 24.11 m2
-
Ymopaon 0500Tpwaiog CUNTTUKWHEVOU TTaxoug 0,10 m (OAO IM-1.2)
Mnkog: 113.50 m MAdrog:  2.50 m
E= 113.50 X 2.50 = 283.75 m2
e
Bdon mdyoug 0,10 m (M.T.M. O-155) (OAO I'-2.2)
Mnkog: 113.50 m MAdrog:  2.50 m
E= 113.50 X 2.50 = 283.75 m2
s
ATT6geon ao@AATIKOU 0500TpWHATOG (Ppeldpiopa) o€ BaBog éwg 6 cm (OAO A-2.2)
Mnkog: 113.50 m MAdrog:  2.50 m
E= 113.50 X 2.50 = 283.75 m2
I
Ao @aATiki TTpoeTTdAeiyn (OAO A-3)
Mnkog: 113.50 m MAdrog:  2.50 m
E= 113.50 X 2.50 = 283.75 m2
e
Ao @aATIKA oUuyKOAANTIKNA erdAsiyn (OAO A-3)
Mnkog: 113.50 m MAdrog:  2.50 m
E= 113.50 X 2.50 = 283.75 m2

m2
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AC@AATIKA OTPWON KUKAOQOPiag CUNTTUKVWHEVOU TTAXouUGg 0,05 m pe xprRion Koivilg ac@dAtou (OAO A-8.1)

Mnkog: 113.50 m MAdrog:  2.50 m
E= 113.50 X 2.50 = 283.75 m2
I
Z15npoowARVES KIyKAIBwpdTwy (OAO E-4.1)
Ap1Buog 6 MAKog: 1490 m
Ltot = 6 X 1490 m = 89.40 m
-
Z1dnpd kKiykAidwpata (OAO E-4.2)
Oewpouvtal opBoatdreg diatopns IPE120 ywoug 1.10u kai ToTroBeTnuévolavd atmréoTaon 1.60u
ApiBuoég 18 Yyog: 1.10 m Bdapog 10.40 kgr/m
Btot = 18 X 1.10 X 10.40 = 205.92  Kkgr

[206]ker
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